



**ORGOVÁNY NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK**

**Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága**

**2017. szeptember 27-én tartott nyílt üléséről készült**

**J E G Y Z Ő K Ö N Y V**

*Szám: Pénzügyi és Gazdasági Bizottság 6/2017*

Készült: Orgovány Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Gazdasági Bizottság 2017. szeptember 27-én megtartott üléséről, hangfelvétel alapján, az ülés helye: az Orgoványi Polgármesteri Hivatal tanácskozóterme.

**Jelen vannak:**

Utasi Péter István	pénzügyi és gazdasági bizottsági alelnök
Palásti Kovács Ágnes	pénzügyi és gazdasági bizottsági elnök
Horváth Krisztina	pénzügyi és gazdasági bizottsági tag
Vass Ignác	pénzügyi és gazdasági bizottsági tag
Tanácskozási joggal megjelent:	
Hegedűs Gáborné dr.	jegyző
Konfár Ivett	jegyzőkönyvvezető
Kara Valéria	pénzügyi ügyintéző

**Utasi Péter István a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság alelnöke, képviselő:** Szeretettel köszönti a bizottság tagjait, és jelen lévő vendégeket.

Az alelnök úr megnyitotta az ülést 15.05 órakor.

*Jelenléti ív alapján megállapítja a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság határozatképességét.*

*(A jelenléti ív a jegyzőkönyv 1. számú mellékletét képezi)*

**Utasi Péter István a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság aelnöke, képviselő:** A jegyzőkönyv hitelesítőjének Vass Ignác pénzügyi és gazdasági bizottsági tagot kérte fel.

**A bizottság Utasi Péter István aelnök arra irányuló javaslatát, hogy Vass Ignác legyen a jegyzőkönyv-hitelesítő, elfogadta.**

A Bizottság egyhangúlag az alábbi napirendet fogadta el:

### N A P I R E N D

**1. A 2017. évi költségvetésről szóló 2/2017 (III.09.) önkormányzati rendelet módosítása**

Előterjesztő: Hegedűs Gáborné dr. jegyző

**2. Tájékoztató a 2017. évi költségvetés I. félévi helyzetéről**

Előterjesztő: Hegedűs Gáborné dr. jegyző

**3. Egyebek**

\*\*\*\*\*

**1./Napirendi pont: A 2017. évi költségvetésről szóló 2/2017 (III.09.) önkormányzati rendelet módosítása**

*(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 2. számú mellékletét képezi.)*

**Utasi Péter István a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság aelnöke, képviselő:** Ismerteti az első napirendi pontot, majd átadja a szót Hegedűs Gáborné dr. jegyzőnek.

**Hegedűs Gáborné dr. jegyző:** Elmondja, hogy a költségvetési rendelet az év elején kerül elfogadásra, és amennyiben az előirányzatok vonatkozásában módosulás történik, akkor módosítani kell a rendeletet is. Az anyag kidolgozója Kara Valéria pénzügyi ügyintéző, így átadja neki a szót.

**Kara Valéria pénzügyi ügyintéző:** Elmondja, hogy a módosítások intézményenként részletezve vannak. Azösszegekről pedig a táblázatok tartalmazzák az eredeti összegeket, a módosításokat és, hogy a teljesítés vonatkozásában mennyi került kifizetésre. A tartalékok 2017. június 30.-i állapot szerint kerületek kimutatásra. Több módosítás történt, hiszen a beruházásokkal kapcsolatos költségek, így például a szerződésmódosítások költsége, a műszaki ellenőrök költsége nem volt tervezve erre az évre.

**Utasi Péter István a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság aelnöke, képviselő:** A hitelkerettel kapcsolatban történt-e előrelépés?

**Gál Szilvia polgármester:** Igen, a kiosztott anyag tartalmazza is az erre vonatkozó jogszabályi rendelkezéseket. Lehetőség van arra, hogy a Kormány hozzájárulása nélkül éljen az Önkormányzat ezzel a lehetőséggel, de csak éven belüli visszafizetési kötelezettség esetén.

**Utasi Péter István a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság aelnöke, képviselő:** Évente ki kell egyenlíteni?

**Gál Szilvia polgármester:** Igen.

**Utasi Péter István a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság alelnöke, képviselő:** Ezek a keretek egy évre szoktak szólni. Ez egy rövid időre szóló átmeneti lehetőség lenne. Kara Valéria pénzügyi ügyintézőtől kérdezi, hogy a folyamatban lévő beruházások kifizetése megvalósítható-e?

**Kara Valéria pénzügyi ügyintéző:** Igen, hiszen az erre elkülönített pályázati forrásból kerül kifizetésre a beruházások egy része, azonban amelyet nem lehet pályázati forrásból kifizetni azt önerőből kell finanszírozni.

**Utasi Péter István a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság alelnöke, képviselő:** Ez érthető az adóssághozjárás pályázatok esetén, de az Iskola vonatkozásában?

**Kara Valéria pénzügyi ügyintéző:** Ott is el van különítve egy meghatározott összeg.

**Gál Szilvia polgármester:** Menetközben számos szerződésmódosítást kellett alkalmazni, mind a határidők, mind a műszaki tartalom tekintetében is. Ezek a pályázati megvalósulást biztosítják, hiszen plusz költség nélkül megoldottá vált az Attila utca 5 méterre és a Németh Imre utca 4 méterre való szélesítése is. Ehhez kapcsolódik azonban egy szerződésmódosítási díj, ami ügyvédi költséget és hirdetmény közzétételi díjat tartalmaz.

**Utasi Péter István a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság alelnöke, képviselő:** Ezek mind az általános tartalék terhére valósultak meg?

**Kara Valéria pénzügyi ügyintéző:** Igen.

**Gál Szilvia polgármester:** A szabályosság miatt ezek szükségesek voltak.

**Utasi Péter István a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság alelnöke, képviselő:** Van-e szükség a hitelkeret felvételére, vagy sem?

**Kara Valéria pénzügyi ügyintéző:** A gyermekétkeztetés miatt elvontak az önkormányzattól 9-10 millió forintot, amelyet egy későbbi időpontban fog visszakapni. A óvodának is van plusz ki nem használt bérköltsége, ami felosztásra került és folyamatban van a részletekben történő kifizetése. A bért érintő költségek rendezését november 30. napjáig kell megvalósítani. A szociális fel nem használt költségekből is van körülbelül 8 millió forintnyi összeg. Helvécia felé fennálló tartozás erre az évre tekintve rendben van. A mikro térségi társulás vonatkozásában egy plusz bér nem került felhasználásra, így itt is van egy jelentős megtakarítás. Mindezek figyelembevételével decemberre lesz egy jelentősebb összeg, amely az Önkormányzat rendelkezésére fog állni.

**Utasi Péter István a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság alelnöke, képviselő:** Ezeket figyelembe véve szükséges-e a hitelkeret?

**Kara Valéria pénzügyi ügyintéző:** Ez azoktól a plusz szervezési díjaktól függ, amelyek nincsenek benne a pályázati pénzekben.

**Gál Szilvia polgármester:** Tájékoztatásul elmondja, hogy a TOP-os pályázatoknak van pályázatírói és tervezői díja is. Van egy olyan számla, melynek a teljesítési határideje már lejárt. Amennyiben a közlekedésfejlesztéshez kapcsolódó nyertes pályázatnak itt lenne az összege, akkor nem okozna problémát a számla kifizetése. Kara Valéria pénzügyi ügyintézővel együttműködve próbáltak egy olyan megoldást kidolgozni, amely mind az Önkormányzat, mind a kivitelező cég számára hasznos lehet. Bízunk abban, hogy az elvont támogatás egy részét a következő normatív finanszírozásnál az Önkormányzat visszakapja, hiszen akkor átmenetileg megoldódna a probléma. Véleménye szerint, ha nem október lenne, akkor jó megoldás lenne a hitelkeret. A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság döntésére bízta ezt a kérdést.

Amennyiben a Bizottság úgy gondolja, hogy a hitelkeret megoldást jelenthet az átmeneti problémákra, akkor el kell intézni, de szeretné, ha a hitelkeret felvétele nélkül sikerülne megoldani a kialakult helyzetet.

**Utasi Péter István a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság alelnöke, képviselő:** Egyetért az előbb elhangzottakkal, de egy számla kifizetését nem lehet sokáig húzni. Jó kommunikáció esetén nyerhető néhány hónap. Amennyiben ez három hónapnál hosszabb időt jelent, célszerű lenne megfontolni a hitelkeret lehetőségét. A hitelkereteket nem december 31-ig kell visszafizetni. Ez nem eladósodást jelent, csupán csak egy technikai megoldást. A hitelkeret a pillanatnyi problémák megoldásában jelentene segítséget, és nem járna hosszú távú elkötelezettséggel.

*15.25-kor Palásti Kovács Ágnes a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnöke, képviselő megérkezik a Bizottsági ülésre.*

**Kara Valéria pénzügyi ügyintéző:** Fenntartási díjat a bankok számolnak fel.

**Utasi Péter István a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság alelnöke, képviselő:** Elfogadásra javasolja az első napirendi pontot.

**Orgovány Nagyközség Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága 4 (négy) igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:**

**17/2017 (IX.27.) sz. Pénzügyi és Gazdasági Bizottsági határozat**

A 2017. évi költségvetésről szóló 2/2017 (III.09.) önkormányzati rendelet módosítása

**Határozat**

Orgovány Nagyközség Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága megtárgyalta a 2017. évi költségvetésről szóló 2/2017 (III.09.) önkormányzati rendelet módosítása szóló előterjesztést, és azt változatlan formában a képviselő-testület felé elfogadásra javasolja.

Határidő: azonnal

Felelős: Utasi Péter István bizottsági alelnök

\*\*\*\*\*

**2./Napirendi pont: Tájékoztató a 2017. évi költségvetés I. félévi helyzetéről**

*(Az írásos előterjesztést a 3. számú melléklet tartalmazza!)*

**Utasi Péter István a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság alelnöke, képviselő:** Ismerteti a második napirendi pontot, majd átadja a szót Kara Valéria pénzügyi ügyintézőnek.

**Kara Valéria pénzügyi ügyintéző:** Minden az útépítéssel, az egészségház felújításával, és az iskolával kapcsolatos költségek kifizetésre kerültek a rendes átfutási időt követően. Elmondja, hogy a gépjárműadó bevételekből jelenleg 10.000.000.-Ft áll rendelkezésre. Ebből a pénzből az Egészségház önrésze is tartalékolni kell, és sajnos az adók vonatkozásában több bevételre nem lehet számítani.

**Palásti Kovács Ágnes a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnöke, képviselő:** A helyi iparüzési adóbevételek hogyan alakultak?

**Kara Valéria pénzügyi ügyintéző:** Erről nincs információja. kb. 6-7 millió forint van, amelyből a felmerülő költségeket lehet fedezni.

**Horváth Krisztina a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság tagja:** A vevői tartozások vonatkozásában fizetési felszólításokat küldtek-e ki?

**Kara Valéria pénzügyi ügyintéző:** Igen.

**Horváth Krisztina a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság tagja:** Bácsvíz?

**Kara Valéria pénzügyi ügyintéző:** Az rendezésre kerül.

**Palásti Kovács Ágnes a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnöke, képviselő:** Szabadidő és Sportegyesület fizette-e a tartozást vagy változatlanul tartoznak?

**Kara Valéria pénzügyi ügyintéző:** Ennek nem nézett utána.

**Gál Szilvia polgármester:** Elmondja, hogy nem régebben volt bent a Szabadidő és Sportegyesület Elnöke és elmondta, hogy a tartozásokat rendezni fogja. De azóta nincs információja a tartozásról.

**Utasi Péter István a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság alelnöke, képviselő:** Mennyire titkos az adótartozók személye?

**Hegedűs Gáborné dr. jegyző:** A képviselő-testület dönthet úgy, hogy nyilvánosságra hozza az adózók listáját, amelyet bizonyos ideig ki is lehet tenni.

**Utasi Péter István a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság alelnöke, képviselő:** Lakitelek településen is ki van rakva.

**Hegedűs Gáborné dr. jegyző:** Erre körülbelül 2 éve van lehetőség.

**Utasi Péter István a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság alelnöke, képviselő:** Javasolja, hogy a következő Pénzügyi és Gazdasági Bizottsági ülésen, valamint képviselő-testületi ülésen egy külön napirendi pontot kapjon ez a téma. Esetleg az adókat is be kellene hívni. A második napirendi pontot elfogadásra javasolja.

***Orgovány Nagyközség Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága 4 (négy) igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:***

**18/2017 (IX.27..) sz. Pénzügyi és Gazdasági Bizottsági határozat**  
**A 2017. évi költségvetés I. félévi helyzetéről szóló tájékoztatóval kapcsolatos döntés**

#### **Határozat**

Orgovány Nagyközség Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága megtárgyalta a 2017. évi költségvetés I. félévi helyzetéről szóló beszámolót és azt változatlan formában a képviselő-testület felé elfogadásra javasolja.

Határidő: azonnal

Felélős: Utasi Péter István bizottsági alelnök

\*\*\*\*\*

### **3./Napirendi pont: Egyebek**

#### **A) Hitelkeret felvételével kapcsolatos döntés**

**Utasi Péter István a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság alelnöke, képviselő:** Véleménye szerint a hitelkeret felvétele nem jelentene hosszú távú elköteleződést és a kialakult problémák orvoslására átmeneti megoldást kell találni. Mindezek figyelembevételével szükséges lenne a felvétele.

**Palásti Kovács Ágnes a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnöke, képviselő:** Praktikus lenne, hiszen az Önkormányzat nem lehet olyan helyzetben, amikor egy számla kifizetése problémát okoz. Egy hitelkeretet csak annyira kell használni, amennyire éppen szükséges. A likviditási problémát meg kell oldani.

**Vass Ignác a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság tagja, képviselő:** Mekkora legyen hitelkeret összege?

**Kara Valéria pénzügyi ügyintéző:** Ez függ attól, hogy milyen összegű számlák jönnek majd be, milyen költségek merülnek fel a beadható pályázatokkal kapcsolatban.

**Utasi Péter István a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság alelnöke, képviselő:** 10 millió forint?

**Kara Valéria pénzügyi ügyintéző:** Véleménye szerint elegendő lenne az 5 millió forint is. Ami fontos befolyásoló tényező lehet a Kft. helyzete.

**Utasi Péter István a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság alelnöke, képviselő:** 5 millió forintból lenne tartalék is?

**Kara Valéria pénzügyi ügyintéző:** Ez attól függ, hogy a szerződést melyik hitelintézetnél köti az Önkormányzat. Ha kell rendelkezésre tartási jutalékot fizetni, akkor a keretösszeget is befolyásolja.

**Utasi Péter István a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság alelnöke, képviselő:** Véleménye szerint ajánlatot kell kérni az 5 és 10 millió forintos hitelkeret felvételének feltételeiről.

**Kara Valéria pénzügyi ügyintéző:** Abban az évben nem kell a Kormány engedélye, ha naptári éven belüli adósság keletkeztető ügyletről van szó. Mindig az adott évhez kell igazodni.

**Utasi Péter István a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság alelnöke, képviselő:** A kormányzati engedély bonyolult dolog?

**Kara Valéria pénzügyi ügyintéző:** Igen.

**Utasi Péter István a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság alelnöke, képviselő:** A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság javasolja a képviselő-testületnek, hogy bízta meg a polgármestert annak vonatkozásában, hogy az OTP Bank Nyrt-től ajánlatot kérjen 5 és 10 millió forintos hitelkeret felvételének feltételeiről, amelyet további jóváhagyás céljából a képviselő-testület elé kell terjeszteni.

Javaslatát elfogadásra javasolja.

**Orgovány Nagyközség Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága 4(négy) igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:**

**19/2017 (IX.27.) sz. Pénzügyi és Gazdasági Bizottsági határozat**  
**Hitelkeret felvételével kapcsolatos döntés**

**Határozat**

Orgovány Nagyközség Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága megtárgyalta a hitelkeret felvételére vonatkozó előterjesztést és javasolja a képviselő-testületnek, hogy bízza meg a polgármestert annak vonatkozásában, hogy az OTP Bank Nyrt-től ajánlatot kérjen 5 és 10 millió forintos hitelkeret felvételének feltételeiről, amelyet további jóváhagyás céljából a képviselő-testület elé kell terjeszteni.

Határidő: azonnal

Felelős: Utasi Péter István bizottsági alelnök

\*\*\*\*\*

**Utasi Péter István a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság alelnöke, képviselő:** *Megköszönte a részvételt és az ülést lezárta 15.25-kor.*

  
/:Utasi Péter István:/  
Pénzügyi és Gazdasági Bizottsági alelnöke



  
/: Vass Ignác:/  
Pénzügyi és Gazdasági Bizottsági tagja

